



昨日,杭州,电视剧《今夜天使降临》举行发布会,被“劈腿说”缠身的马苏终于难忍心中压力泪洒现场,承认与相恋11年的男友孔令辉分道扬镳,“我自己一个人生活已经有一段时间了,现在的我在努力地适应过自己的生活”。



近日,深陷情变风波,被指恋上小自己8岁的男星马苏终于难忍心中压力,泪洒《今夜天使降临》杭州宣传现场,承认与相恋11年的男友孔令辉分道扬镳,“我自己一个人生活已经有一段时间了,现在的我在努力地适应过自己的生活”。对此相关媒体致电马苏经纪人刘先生,对方表示马苏对待感情一向低调,并不想借与孔令辉的恋情炒作,所以决定承认分手。

本周,有媒体指出马苏恋上小自己8岁的男友演员魏大勋,并介绍其到剧组演戏。进而有人猜测马苏与孔令辉分手的消息,还有记者目击马苏与新的护花使者频频约会,亲密互动。对此,马苏经纪人接受媒体采访时回应称:“和其他演员的消息是不实的,当天是为了给杨阳导演过母亲节。对于其他拍到的内容,因为马苏有很多男闺蜜,性格比较

男孩子,所以聚会会餐见面也很正常。”

而对于与孔令辉的恋情,马苏昨日发布会上做出正式回应,称自己已经“一个人生活有一段时间了”,默认与孔令辉11年情断的事实。对此其经纪人表示马苏对待感情一向低调,并不想借与孔令辉的恋情炒作,但是感情的事谁都无法预料,马苏现在一切以工作为主,至于此次公开分手事实,也是因为近期太多不实消息而做的无奈之举,希望不要再过多渲染。

马苏孔令辉二人携手11年,马苏曾言:“我把青春献给他了。”其间,马苏孔令辉传过婚讯、闹过绯闻,也频传恋情告急。仅仅在7月22日,在《今夜天使降临》在北京举行发布会上,马苏还否认与孔令辉分手的谣言,称两人感情一直很稳定。 小凤

时隔一天改口说分手 马苏昨日终于挺不住了 泪洒发布会现场 承认与相恋11年的男友孔令辉分道扬镳 “一个人生活有一段时间了”

随着《北京青年》的热播,女一号马苏再度成为媒体宠儿。而关于她和孔令辉的婚期也在伦敦奥运会结束后被提上了日程,然而最近曝出两人10年恋情告吹的传言,又让这对苦命鸳鸯不得不面对分手风波。细数国内文体眷侣,像孔令辉马苏这类充满话题的情侣不乏少数,而相濡以沫并修得正果的夫妻档同样比比皆是。



红榜一:田亮 叶一茜

2007年11月29日,奥运冠军田亮和“超级女声”叶一茜终于喜结连理。两人的交往原本只是经纪公司乱点鸳鸯谱,但一见倾心再见留情的好感让田亮和叶一茜迅速从本无交集到美满婚姻。

结婚4年后,田亮夫妇终于喜得千金,而今年两人又再得一子,幸福程度让人艳羡。

红榜二:蔡振华 黄胜

蔡振华的成就与身份不必多言,而他的妻子黄胜在很多人眼中还很陌生。出生在北京的黄胜比蔡振华小一岁,是北京红旗越剧团的演员,1983年两人开始恋爱,1985年完婚。如今的蔡振华在中国体坛位高权重,而他的妻子黄胜依然默默无闻,平淡如水的爱情往往更能震撼人心。

红榜三:刘璇 王弢

12年的爱情长跑终于在瓜熟蒂落。王弢与刘璇这对郎才女貌的文体眷侣在美国登记结婚。作为中国青年交响乐团首席单簧管演奏员,有着音乐才子之称的王弢属于绝对的优等生。刘璇在悉尼获得奥运金牌后,便淡出了体坛。

红榜四:郜林 王晨

深圳大学校花王晨因为郜林女友的身份备受关注,也因为男友职业球员的关系幸运地晋升为一名足球实习记者。

王晨与郜林结识于微博互动,随后关系迅速升温,两人多次共同出席恒大活动,虽然地位不同,但知名度更高的郜林还是对女友关心入微。

黑榜一:陶伟 吕丽萍

陶指导和吕丽萍的婚姻以幸福开始却不欢而散。由于儿子张博宇跟随陶伟踢球的关系,吕丽萍与陶伟有了更多的接触机会,日久生情便确立了恋爱关系,1999年1月16日,两人在洛杉矶举行了婚礼。两人在婚后由于性格不合,生活方式存有差异,最终于2001年办理了离婚手续。

黑榜二:高峰 那英

浪子高峰与歌后娜姐的组合让人充满幻想。两人谈恋爱10年之久,经历了分分合合,但感情始终存有牵连。有传闻高峰在外花心,但那英都没有计较。直到高峰被爆出私生子的丑闻,两人的关系彻底决裂。

黑榜三:马琳 张宁益

曾经的你依我依,到现在的分道扬镳,曾经的神仙眷侣,到现在的陌路行人。奥运冠军马琳和女星张宁益的婚姻有过甜蜜,也有过割舍。结婚5年,却将分别。而眼下所牵涉的离婚财产纠纷又让两人的关系陷入冰点。

文体明星恋
红黑榜